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ATA DA QUARTA SESSO EXTRAORDIN~RIA DO PRIMEIRO PERiODO 
LEGISLATIVO 2023 - 30 DE MAIO DE 2023 

As 09:30 (NOVE E TRINTA) HORAS DO DIA 30 DE MAIO DE 2023, NO 
PLENARIO LUTHGARDS LIMA VERDE SITO, NA AVENIDA JOS~ FARES 

r 

LOPES, SIN, SOB A PRESIDENCIA DO VEREADOR FRANCISCO SAMUEL 

NASCIMENTO ROM~O, REUNIU-SE A C~MARA MUNICIPAL DE ORS EM 
SESSAO EXTRAORDINARIA PRESENCIAL DAS ATIVIDADES 
LEGISLATIVAS REFERENTE AO PRIMEIRO PERiODO DE 2023. 0 

PRESIDENTE FRANCISCO SAMUEL CUMPRIMENTOU A TODOS OS 
PRESENTES E EM SEGUIDA CONVIDOU O SECRETARIO, 0 EDIL CESAR 

CAETANO DA SIL VA A FAZER A CHAMA DA NOMINAL. CONST ATOU-SE AS 
PRESENCAS DOS SEGUINTES PARES: ANDESON C~NDIDO VIEIRA, 

,,,- 

CESAR CAETANO DA SILVA; CLAUDEMIR RODRIGUES VIEIRA; 

EDIMUNDO MUNIZ DA ROCHA; FRANCIEUDO BARBOSA NUNES; 

FRANCISCO SAMUEL NASCIMENTO ROM~O; LUIS ALVES DE ARAUJO; 

NELCO RODRIGUES CANDIDO FILHO; PORFiRIO VIANA RODRIGUES 
JUNIOR E VICENTE TEIXEIRA PINTO. HAVENDO NUMERO REGIMENTAL 
DE EDIS PRESENTES E COM A PROTEC~O DE DEUS DECLAROU ABERTA 

A SESSAO. 0 PRESIDENTE FRANCISCO SAMUEL, CONVIDA A COMPOR A 
MESA O PROCURADOR DO MUNICIPIO DR. HUMBERTO JUNIOR. EM 

SEGUIDA DETERMINOU A LEITURA DA ATA DA SESSO ANTERIOR, QUE 
AO FINAL FOI COLOCADA EM VOTA~O POR ACLAMAC~O. O EDIL 

NELCO RODRIGUES C~NDIDO FILHO VOTA PELA APROVAC~O. ATA 

APROVADA POR TODOS OS PRESENTES. 0 PRESIDENTE FRANCISCO 

SAMUEL DETERMINOU A LEITURA DA MAT~RIA. PROJETO DE LEI 

COMPLEMENTAR N° 015/2023 DE 19 DE MAIO DE 2023 - AUTOR 

GOVERNO MUNICIPAL DE OROS -- ALTERA O ANEXO I DA LEI 

COMPLEMENTAR N° 014/2023 DE 03 DE MARCO DE 2023. O EDIL LUIZ 

ALVES SA~DA A TODOS E DIZ QUE CONVERSANDO COM O EDIL COLEGA 

MEMBRO DA COMISS~O DE CONSTITUIC~O E JUSTIA NO ~ 
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NECESSARIO A LEITURA, J QUE EST~O TODOS COM O PROJETO EM 

MAOS. 0 PRESIDENTE FRANCISCO SAMUEL RESSALTA QUE 0 

PROCURADOR EST~ PRESENTE PARA TIRAR QUALQUER D~VIDA E 

ENCAMINHA O PROJETO AS COMISSOES COMPETENTES. 0 EDIL LUIZ 
• ALVES DE ARA~JO COMO PRESIDENTE DA COMISS~O DE 
CONSTITUIC~O E JUSTICA, DIZ QUE ~ A FAVOR, VER QUE NAO ~ 
.,,__,___ . 

INCONSTITUCIONAL E QUE TODO FUNCIONARIO ESTAR DEPENDENDO 

DESSE..PROJETO VOTANDO A FAVOR. 0 RELATOR DA COMISS~0, O EDIL 
PORFiRIO JUNIOR DIZ QUE ~ A FAVOR DO PROJETO, E O MEMBRO, O 
EDIL FRANCIEUDO NUNES, DIZ QUE TEM UMA D~VIDA, SE DEPENDE DA 

APROVAQ~O PARA PAGAR O SALARIO QUE ESTAR DENTRO OU SE VAI 

PRECISAR DE EFEITO RETROATIVO COM RELA~~O A CORRE~AO. O 

PROCURADOR RESPONDE QUE ~ S APROVAR PARA EFETUAR O 

PAGAMENTO E PONTUA QUE VAi IMPACTAR EM TODA A TABELA 

SALARIAL E RESSALTA QUE COM A APROVAC~O NO PRESENTE DIA IR~O 

PREPARAR AS FOLHAS DE PAGAMENTO E EFETUAR COM BASE NO 

NOVO SAL~RIO. O EDIL FRANCIEUDO NUNES DIZ QUE ~ DE ACORDO 

COM O QUE A LEI MANDA, VOTANDO PELA APROVA~O DO PROJETO. O 

PRESIDENTE FRANCISCO SAMUEL DESTACA QUE A COMISS~O DE 
CONSTITUIC~O E JUSTIKA TEM OS PARECERES FAVORAVEIS E 

PASSANDO PARA A CONSTITUIC~O DE FINAN~AS E ORAMENTO. O 

PRESIDENTE DA COMISS~O EDIMUNDO MUNIZ SA~DA A TODOS OS 

PRESENTES, VOTA PELA APROVACAO E DIZ QUE SEU PARECER ~ 

FAVORAVEL. O RELATOR LUIS ALVES, VOTA PELA APROVAQO. O 
PRESIDENTE FRANCISCO SAMUEL RESSALTA QUE O MEMBRO DA 

COMISSAO NO ESTAR PRESENTE, MAS QUE COMO TEM MAIORIA COM 

SEUS PARECERES FAVORAVEIS O PROJETO ESTAR APROVADO PELA 

COMISSAO DE FINAN~AS E OR~AMENTO. EM SEGUIDA O PRESIDNTE 

FRANCISCO SAMUEL COLOCA O PROJETO EM VOTA~~O. O EDIL 

ANDESON C~NDIDO SA~DA A TODOS OS PRESENTES E VOTA PELA 

APROVA~O E DIZ QUE ~ UM PEQUENO AUMENTO ESPERADO PELOS 
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SERVIDORES. 0 EDIL CESAR CAETANO DA SILVA, DIZ QUE ACOMPANHA 
0 PARECER DAS COMISSOES E VOTA FAVORAVEL AO PROJETO. 0 EDIL 

CLAUDEMIR RODRIGUES SA~DA A TODOS E DIZ QUE ACOMPANHA AS 
COMISSOES, RESSALTA QUE COMO PARLAMENTAR SEMPRE VAi ESTAR 

_,. 

PREPARADO PARA VOTAR QUANDO SE FALA EM AUMENTO E REAJUSTE 
SALARIAL E VOTA PELA APROVAQ~O. O EDIL EDIMUNDO MUNIZ, VOTA _ + 

PELA APROVA~AO. O EDIL LUIS ALVES DE ARAUJO, DIZ QUE BOM SERIA 
REALMENTE SE TIVESSE UM MELHOR VALOR E VOTA PELA APROVA~~O. 
0 PRESIDENTE FRANCISCO SAMUEL DIZ QUE O EDIL MANUEL FERNADO 

NAO COMPARECEU. O EDIS NELCO RODRIGUES, PORFiRIO JUNIOR, 

VICENTE TEIXEIRA PINTO, FRANCIEUDO BARBOSA NUNES, VOTARAM 
PELA APROVACAO. O PROJETO FOI APROVADO POR TODOS OS 

PRESENTES. 0 EDIL LUIS ALVES PEDE LICEN<;A AO PRESIDENTE E 
RESSAL TA QUE TEM AS CONTAS DE EXERCICIO 2019 DA GEST~O DO EX 

PREFEITO SIM~O PEDRO QUE EST~O SENDO ANALISADAS, FALA QUE JA~ 

DEU SEU PARECER E ESPERA QUE OS COLEGAS VEREADORES DAS 
- COMISSES, E OS DEMAIS VEREADORES QUE QUISEREM ACOMPANHAR 

E TIRAREM ALGUMA DUVIDA. 0 EDIL FRANCIEUDO NUNES INDAGA SE NA 
QUINTA HAVER~ SESSO E O PRESIDENTE RESPONDE QUE N~O, POIS 

~ FERIADO, MAS QUE HAVER~ UMA SES~O EXTRAORDINARIA. O EDIL 

FRANCIEUDO NUNES DIZ QUE DESSA FORMA DARA TEMPO , DAR 0 

PARECER NA REUNI~O DAS COMISSOES. 0 EDIL LUIS ALVES D IZ QUE 
SE ANTECIPA E PEDE AOS PARCEIROS QUE V~O DANDO UMA 
OLHADINHA PARA QUE NO DIA ESTEJAM AFINADOS E COM SEUS 
PARECERES FAVOR~VEIS O EDIL FRANCIEUDO BARBOSA EM SEGUIDA 

INDAGA AO EDIL LUIS ALVES E AO PROCURADOR DO MUNICIPIO COMO 
ANDA O PROJETO DE LEI, SE TEM ALGUMA NOT[CIA SOBRE O PISO 

SALARIAL DA ENFERMAGEM E t:  RESPONDIDO PELO PROCURADOR QUE 
POR ENQUANTO NAO E QUE ESTA SENDO DISCUTIDO PELA SECRET ARIA 
DE SA~DE. O PROCURADOR HUMBERTO JUNIOR RESSALTA QUE 

HAVER~ UM PEQUENO DESENTEND IMENTO , POIS NEM TODOS OS 
fi e # v e ni d a  Jose Fares Lopes, ' S/N e 9minis tr ativo tcamar aor os.ce.gov.or 
t ( 8 8 )  3584-1480 L'# can t o - c8.  63520-000, or~s-c / Presidenciarcamar aoros .ce gov.br 

cont abilidade camar aoros.oe.gov.br 



I 

PROFISSIONAIS DA SA~DE S~O T~CNICOS DE ENFERMAGEM, E SIM, 
CONCURSADOS COMO AUXILIAR DE ENFERMAGEM, TEM O PISO DO 
T~CNICO, DO AUXILIAR E DO ENFERMEIRO, DIZ AINDA QUE VO TER 
TCNICOS DO ULTIMO CONCURSO, MAS QUE O CONCURSO FEITO NO 
TEMPO DE DR. LEIMAR E DONA FATIMA S~O AUXILIAR DE ENFERMAGEM, 
TALVEZ ALGUNS VAO QUESTIONAR, ESTANDO VOSSAS EXCEL~NCIAS 
- . CIENTES QUE SENDO ELES TECNICOS, MAS QUE O CONCURSO E COMO 
AUXILIAR E CONTINUA EXPLICANDO SOBRE O ASSUNTO. NADA MAIS 

HAVENDO A TRATAR, 0 PRESIDENTE FRANCISCO SAMUEL DECLARA 
ENCERRADA A SESSAO. EU, PATRICIA ROM~O MATEUS, SERVIDORA 

NOMEADA PARA SECRETARIAR A SESSAO, DIGITEI A PRESENTE A ATA. 
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